



« TICE-based »  Swap Shop


Nous avons toujours un atelier TICE le samedi matin, souvent  difficile à gérer  tant techniquement qu' humainement, car très suivi.  

Plutôt qu'avoir un animateur-vedette (!) qui présente ses trucs et ficelles, nous avons cette fois pensé créer un atelier d'échanges où chaque participant viendra exposer une de ses réalisations, lesquelles seront ensuite distribuées à l'ensemble.

Quel Type de Présentation ?

Il pourra s'agir d'un travail pédagogique dans l'une des langues enseignées en IUT* exploitable en présenciel ou en autonomie, et basé sur: 

· un extrait de vidéo ( perso (Mpeg), ou capturée sur site de share ware > You Tube etc...)

·  sur l'utilisation de l'internet ( Webquest, site de société, blog...)

· un extrait audio ou vidéo des news par exemple   (Média > Voanews ; BBC news etc... ) 

· une chanson  ( Mp3 ou Wav.)

· etc...

Que fournir avant l'atelier ?

Envoyer une copie support + une worksheet d'exploitation   pour le 12 mai.  

Essayer de travailler sur des petits extraits et des documents légers. Si le document-support est facilement accessible par internet, n'envoyer que la worksheet avec l'adresse URL

Comment se déroulera l'atelier ?

L'atelier sera ouvert aux participants qui auront proposé un document TICE. La présentation durera environ 5' et nous limiterons à 12 le nombre de présentations, de manière à laisser un peu de temps (30') pour discuter et échanger entre ces présentations ou après (Durée totale = 1h30).

Il y aura probablement davantage de propositions. Nous devrons donc faire un choix. Les collègues qui n'auront pu présenter leur production assisteront bien sûr à l'atelier et recevront le CD-rom qui contiendra toutes les contributions envoyées.

Si vous voulez participer, veuillez déjà me contacter par e-mail, en indiquant succinctement ce que voulez présenter (Quel type de support + quel type de travail pédagogique).

N'ayant pas l'habitude de travailler dans un environnement WIFI, comme nous le ferons à Nîmes, je préfère  vous solliciter dès maintenant afin d'anticiper toutes les difficultés éventuelles d'organisation.

Jean Jacques Corre, IUT de Toulon la Garde , USTV, Avenue de l'université 83130 La Garde 

e-mail =  [corre@univ-tln.fr]

  * Je souhaiterais qu'il y ait une visibilité plus grande des langues vivantes autres que l'anglais...

